
Zápisnica
zo zasadnutia OZ, konaného dňa 07.12.2018 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:    1. Otvorenie zasadnutia
                       Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
                   2. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva
                        a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom
                        novozvoleného zastupiteľstva
                   3. Zloženie sľubu novozvoleného starostu, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia
                        ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom
                   4. zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva
                       komisie.
                   5. Vystúpenie starostu
                   6. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia zastupiteľstva 
                   7. Zriadenie komisií, určenie náplne práce, voľba ich predsedov a členov
                   8. Schválenie poslanca zastupiteľstva, ktorý bude poverený zvolávať a viesť zasadnutie
                        zastupiteľstva v súlade so znením §12 zákona o obecnom zriadení
                   9. Schválenie poslancov, ktorí budú poverení sobášením v zmysle §4 odst.1 zákona
                        36/2005 Z.z. O rodine
                  10. Určenie platu starostu
                  11. Schválenie rozpočtu obce na rok 2019 až 2021
                  12. Záver

      1.   Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

            Starosta obce privítal poslancov a prítomných prítomných ľudí na zastupiteľstve  a otvoril    
            ustanovujúce zastupiteľstvo .
            Za zapisovateľku určil Dajanu Čičmancová a za overovateľov zápisnice p. Mgr. Jánošíka a
            p. Ďuricovú.
           
      2.  Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva
            a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom
            novozvoleného zastupiteľstva

            Starosta požiadal p. Žilákovú , ktorá bola predsedkyňa okrskovej volebnej komisie o 
           oboznámení výsledkov volieb starostov a poslancov do obecného zastupiteľstva, ktoré
           sa konali dňa 10.11.2018. Pani Žiláková oznámila výsledky nasledovne:

            Počet voličov                    431
            Počet zúčastnených           308 čo je 74,46%

            Voľba starostu: Ing. Olšiak Pavel                 počet hlasov 208
             Zvolení poslanci: Mgr. Jánošík                   počet hlasov 137
                                          Šnúrik Ján                       počet hlasov 130
                                          Ďuricová Jaroslava         počet hlasov 123
                                          Mgr. Slavkovský Július   počet hlasov  112
                                          Sakala Jozef                     počet hlasov 100
                                          Kozová Agáta                  počet hlasov   99
                                          Ing. Vincová Jana            počet hlasov   99



            A/Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie výsledky volieb do orgánov samosprávy obce
      
      3.  Zloženie sľubu novozvoleného starostu, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia
            ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom

           Po oznámení výsledkov volieb p. Sakala vyzval zvoleného starostu o zloženie sľubu a
           prevzatie vedenia ustanovujúceho zasadnutia.

           B/ Obecné  zastupiteľstvo konštatuje, že novozvolený starosta obce Uhorské Ing. Pavel
                Olšiak zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce.

     4.    Zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva 
                      
           Novozvolený starosta tiež vyzval na zloženie sľubu poslancov novozvoleného 
           zastupiteľstva. Sľub zložili a tým sa stali poslancami OZ všetci zvolený. 

           C/ Obecné  zastupiteľstvo konštatuje, že novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva 
                zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva obce.
         

     5.  Vystúpenie starostu

          Po zložení sľubu vystúpil starosta obce a oboznámil poslancov o jeho plánoch  a precavzatí
          v jeho funkčnom období.
           

     6.  Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia zastupiteľstva 

         Starosta oboznámil poslancov s programom ustanovujúce  novozvoleného zastupiteľstva.
         
         Za boli:  7 poslanci              Zdržali sa:  0                     Proti boli: 0
       
        
      7.  Zriadenie komisií, určenie náplne práce, voľba ich predsedov a členov
           
           Starosta vyzval poslancov o zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, zaradenie poslancov 
           do komisií a voľbou predsedov komisií a oboznámil ich s náplňou práce, ktorú má komisia    
           vykonávať počas je činnosti. Po prehodnotení činností boli navrhnuté komisie a ich 
           predsedovia. Ostatní členovia komisií sa budú schvaľovať na najbližšom obecnom 
           zastupiteľstve.          

            Obecné zastupiteľstvo zriaďuje v Uhorskom:

             A/ Komisiu na ochranu verejného záujmu
                  predseda komisie – poslankyňa Ďuricová Jarmila

                 Za boli:  6 poslanci              Zdržali sa:  1         Proti boli: 0

             B/ Komisiu pre vzdelávanie, kultúru a šport
                  predseda komisie – poslanec Mgr. Július Slavkovský



                 Za boli:  7 poslanci              Zdržali sa:  0          Proti boli: 0

              C/ Komisia pre životné prostredie  a stavebníctva
                   predseda komisie – poslanec Sakala Jozef

                  Za boli:  6 poslanci              Zdržali sa:  1         Proti boli: 0 

              D/ Komisia pre ekonomiku a financie
                    predseda – poslankyňa Ing. Vincová Jana

               Za boli:  7 poslanci              Zdržali sa:  0         Proti boli: 0 
                 

      8.  Schválenie poslanca zastupiteľstva, ktorý bude poverený zvolávať a viesť zasadnutie
           zastupiteľstva v súlade so znením §12 zákona o obecnom zriadení

          Ďalším bodom bolo zvolenie poslanca, ktorý bude poverený zvolávať a viesť zasadnutia
          zastupiteľstva v súlade so znením §12 zákona o obecnom zriadení. Starosta navrhol pani 
          poslankyňu Ing. Vincovú Janu. Po prerokovaní bola jednohlasne zvolená.

            Za boli:  7 poslanci              Zdržali sa:  0         Proti boli: 0 

      9. Schválenie poslancov, ktorí budú poverení sobášením v zmysle §4 odst.1 zákona
          36/2005 Z.z. O rodine
 
          Po prehodnotení situácia a možností poslancov sa jedno hlasne zhodli, že poverení budú 
          všetci poslanci obecného zastupiteľstva.

             Za boli:  7 poslanci              Zdržali sa:  0         Proti boli: 0 

    10.  Určenie platu starostu
            
            Starosta oboznámil poslancov o výške platu starostu, ktorý sa určuje  v súlade so
            zákonom NR SR  č. 253/1994 Z.z. O právnom postavení a platových pomeroch 
            starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov v rozsahu určenom
            obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami plat starostu, a to, súčin 
            priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe
           údajov ŠÚ SR za rok 2017 a 1,83 násobku, mesačný plat pri plnom pracovnom úväzku
           v sume 1 746 EUR s účinnosťou odo dňa zloženia sľubu.

           Za boli:  7 poslanci              Zdržali sa:  0         Proti boli: 0 

      11. Schválenie rozpočtu obce na rok 2019 až 2021

            Účtovníčka obce predložila a komentovala predložený návrh rozpočtu na roky 2019-2021, 
            ktorý obdržali všetci poslanci pred zasadnutím zastupiteľstva. Všetci poslanci  aj kontrolór
            obce ho preštudovali a prerokovali na zastupiteľstve. Kontrolór obce predložil aj stanovisko 



            k návrhu rozpočtu, v ktorom doporučil obecnému zastupiteľstvu schváliť.  Po preštudovaní a
            prerokovaní bol rozpočet jednohlasne schválený.

               Za boli:  7 poslanci              Zdržali sa:  0         Proti boli: 0 

    12.  Záver
           Keďže už program zasadnutia OZ bol vyčerpaný, starosta sa poďakoval prítomným
            poslancom za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

        Zapísala: Dajana Čičmancová

    O v e r o v a t e ľ     I:                                                        O v e r o v a t e ľ   II:

…...................................................                                  …..................................................
     Mgr. Jánošík Ján                                                                     Jarmila Ďuricová

 


